

事例研究 刑法法Ⅱ(刑事訴訟法) 訂正表(第1版第1刷、第2刷)

頁数	誤植箇所(2刷)	修正後(3刷)
p 413	脚注(4)上から4行目 「小走りに逃げ <u>た</u> した～」	→「た」を「出」に訂正 「小走りに逃げ出した～」
p 464	上から13行目 「～多数の記憶媒体～」 脚注(12)上から1行目 「フロッピーディスクに～」	→「憶」を「録」に訂正 「～多数の記録媒体～」 →「イ」を「ィ」に訂正 「フロッピーディスクに～」
p 547	下から12行目 「そのころ <u>が</u> 1回限り～」	→「が」を「ト」ル 「そのころ1回限り～」
p500	上から8行目 「広島高判平21・4・28判例集未登載」	→「判例集未登載」を「判時2096号154頁」に訂正 「広島高判平21・4・28判時2096号154頁」
p501	注(31)の1行目 「最2小決平22・2・17判例集未登載」	→「判例集未登載」を「判時2096号152頁」に訂正 「最2小決平22・2・17判時2096号152頁」
p 548 p 549	「覚せい剤事犯」 上から10行目 上から6行目	→「覚せい剤」の後に「使用」を追加 「覚せい剤使用事犯」
p 553	脚注(58)上から1行目 「前掲注(43)」	→「(43)」を「(46)」に訂正 「前掲注(46)」
p 622	下から4行目 「2699 頁」	→「頁」の後に「)」を入れる 「2699 頁)」
p 623	下から2行目 「～供述課程を～」	→「課」を「過」に訂正 「～供述過程を～」
p 630	脚注(2)上から3行目 「法 157 条～」	→「法」の前に「刑訴」を追加 「刑訴法 157 条～」
p 631	脚注(4)上から1行目 「芦部信義」	→「義」を「喜」に訂正 「芦部信喜」

p 682	2行目 「状況的保障」	→「状」を「情」に修正 「情况的保障」
p 698	下から 11 行目 「不意 <u>打</u> を加え、」	→「打」の後に「ち」を追加 「不意 <u>打ち</u> を加え、」
p 723	下から 9 行目 「宅配便荷物に <u>ついて</u> ～」	→「ついて」の後に「の」を追加 「宅配便荷物に <u>ついての</u> ～」
p 728	下から 4 行目 「強制的 <u>採</u> 取する際の～」	→「的」の後に「に」を追加 「強制的に <u>採</u> 取する際の～」